



Csorvási Híradó

XXXIV. évfolyam 9. szám

2023. november

ÁTADTÁK AZ ÚJ MINI BÖLCSŐDÉT

A mini bölcsőde megálmodásától a kivitelezésen át a beruházás befejezéséig öt esztendő telt el, az intézmény ünnepélyes átadóját október 27-én délután tartották meg.

Az ünnepséget ovisok tánca vezette fel Fabisz Julianna vezetésével, majd két apróság, Samu Vivien és Oláh Veronika szavallata hangzott el.

– A mini bölcsődét a képviselő-testület 2018-ban megálmodta, '19-ben beadta a pályázatot, melyet a vármegyei önkormányzat Zalai Mihály elnök úr vezetésével, valamint Herczeg Tamás képviselő úrral együtt támogatott, amit '20-ban megnyert – foglalta össze a bölcsőde történetét Baráth Lajos polgármester. – Érvénytelen közbeszerzés után újrakezdtük, majd elérkezett a kivitelezés. A teremben nyolc gyereket tudunk fogadni, szeptembertől már négyen járnak ide.

Zalai Mihály, Békés Vármegyei Önkormányzat Közgyűlésének elnöke köszöntőjében elmondta, hogy a vármegyei önkormányzat területi szereplő a területfejlesztési operatív programban, amely



Szalagvágás: Baráth Lajos, dr. Gulyás György, Vicziánné Vincze Mónika, Zalai Mihály és Herczeg Tamás

2014-től '21-ig tartott, és ami valós igényekre alapult.

– Ezt az átadások során tapasztalom is, mert Csorváson – ahogyan Vicziánné Vincze Mónika intézményvezető elmondta – több mint 30 gyermekkel több óvodás van, mint amikor ő vezető lett – mondta.

Herczeg Tamás, országgyűlési képviselő a következő kér-

dést tette fel: – Hogy ki jár jól a mini bölcsődével? Szofi, Bianka, Aida és Sándor, valamint a többiek, akik még jönnek. Óvodai csoportszoba bővítés, majd a konyha felújítása következik, látszik, hogy ez egy egyenes vonalú pálya. Látszik a hit is, hogy a demográfiai folyamatok nem feltétlenül elkeserítőek a térségben. Jöllehet Békés vármegye

népessége csökkent, Csorvás lélekszáma 2020 óta enyhén emelkedett.

Dr. Gulyás György, a Békés Vármegyei Kormányhivatal Járási Hivatalának vezetője elmondta, hogy a mini bölcsőde létező igényt elégít ki, hiszen évente 35-40 csorvási gyermek születik és a meglévő bölcsőde már kicsinek bizonyult.

– Azért kiemelt jelentőségű a mini bölcsőde, mert azok a szülők, akik a gyermekük bölcsődés korában vissza akarnak menni a munka világába, ezt úgy tehetik meg, hogy nem kell másik település bölcsődei szolgáltatásait igénybe venniük, ami időmegtakarítással jár – mondta. A köszönőlevelek átadása után, a szalagátvágás előtt a Hérics citerazenekar adott elő egy népdalcsoportot, Szénásiné Bernáth Katalin vezetésével.

A TOP-1.4.1-19-S1-2019-00014 Csorvás - új mini bölcsőde kialakítása projekt az Európai Regionális Fejlesztési Alapból (ERFA) és hazai központi költségvetési előirányzatból vissza nem térítendő támogatás formájában, továbbá saját forrás bevonásával valósult meg.

Forrás: Gajdács Pál/beol.hu
Fotó: Barakonyiné Borbély Mária



Harmincöt éves a CSBT

Minden év októberében, a Teréz-napi búcsút megelőzően közgyűlést tart a Csorvásiak Baráti Társasága (CSBT). Az idei különleges volt, hiszen ebben az évben ünnepli fennállása 35. évfordulóját a társaság.

Ebből az apropóból a CSBT megerősítette a diószegi Csemadokkal kötött együttműködési megállapodást és átadták a Fehér-Pusztai Tanulmányi Ösztöndíj Alapítvány díját is.

Sokan érkeztek az ünnepi közgyűlésre októberben, köztük jó néhányan a településről elszármazott egykori csorvásiaként, valamint a felvidéki testvértelepülés, Diószeg is képviseltette magát, hiszen az ülés keretében a CSBT megerősítette Diószeg civil szervezetével, a Csemadokkal korábban kötött együttműködési megállapodását.

Kelemen Mihály a CSBT és Srejner Attila, a Csemadok tavaly megválasztott elnöke, valamint Krommer Gábor diószegi polgármester és Baráth Lajos, városunk vezetője koszorút helyezett el a művelődési ház falán.

– A két civil szervezet több mint húsz éve működik együtt. A legfontosabb céljaink a hagyó-

mányapolás, a kultúra fejlesztése, a nemzeti összetartozás érzésének erősítése, ezeket írásba foglaltuk. Az egymás, vagy a közös programjait illetően folyamatosan egyeztetünk, ahol lehet, együttműködünk – mondta Kelemen Mihály.

Hagyományosan a közgyűlés keretében adják át a dr. Fehér Dezső által alapított Fehér-Pusztai Tanulmányi Ösztöndíj Alapítvány díját. Idén ezt a díjat Mittler Raul (képünkön), a békéscsabai Szeberényi evangélikus gimnázium tanulója vehette át. Raul elfogadott, megbecsült tagja a közösségnek, az osztálytársai kedvelik őt, kiváló sportoló, komolyan veszi a focit, az edzéseket.



Fotó: Sente Károly

Kelemen Mihály, a CSBT elnöke köszönő oklevelet adott át Felföldi Lajosnének, aki a társaság pénzügyi helyzetét precízen egyensúlyban tartja, Hugyik Erzsébetnek, a Csorvási Szlovák Önkormányzat elnökének, aki segíti a Diószeg civil szervezetével való együttműködést, Kálmán Jánosnak, aki aktívan segíti a CSBT programjainak lebonyolítását.

Posztumusz oklevelet kapott Bencsik János egykori iskolaigazgató.

Díjazták a Hudák-családot

Közösségi díjat kapott a Csorvási Hudák Szótteskúria. Herczeg Tamás adta át a Szülőföldünkért elismerést a Hudák-családnak, október 14-én, Csorváson.

Az országgyűlési képviselő azzal a céllal hozta létre ezt a díjat, hogy ráirányítsa a figyelmet a helyben és a térségben tevékenykedő olyan emberekre, akik értéket képviselnek.

„Értékeket itt, helyben, kisebb-nagyobb közösségeinknek, községeinknek, városainknak. Nekünk! Azoknak az embereknek, akiknek "nem térkép e táj", azoknak, akiknek az öröksé-

günk, a jövőképünk, a szülőföld, az otthon, a nemzet nem alkalmi nekibuzdulásban megragadható szlogen, hanem olyan hívószó, amely tette sarkall, cselekvésre ösztönöz. (...) A csorvási Hudák-család tevékenységével, múltjával, jelenével, jövőbeni terveivel tökéletesen megtestesíti mindazt, amit számomra a Szülőföldünkért díj jelent!" – fogalmaz közösségi oldalán a képviselő.

A Szótteskúriában Botár Edit erdélyi magyar báb- és díszlettervező, textilművész, grafikus, festőművész munkásságából összeállított kiállítás megnyitóján vett részt Herczeg Tamás.

GYERMEKORVOS

Tájékoztatjuk Önöket, hogy dr. Gherman Mónika helyettesítő házi gyermekorvos megkezdte a rendelést. A rendelési idő: minden kedden és pénteken 12:30-16:00 óra között.

Rendelés helye az Egészség ház gyermekorvosi rendelője (Kinizsi u. 2.)

Baj esetén hétköznapokon 16 óra után, illetve hétvégén, ünnepnapon a megszokott rend szerint az ügyeletet kell keresni (Békéscsaba, Gyulai út 18. szám, az orvosi ügyelet a 1830-as ingyenes hívószámon érhető el).

1956 KÜLÖNLEGES A SZÍVÜNKNEK

A hagyományok szerint október 23-án a katolikus ó-temetőben tartottak városi megemlékezést az 1956-os forradalom és szabadságharc tiszteletére. A megemlékező beszédet Baráth Lajos polgármester mondta, műsorral készültek az általános iskola felső tagozatosai.

A városvezető ünnepi gondolataiban kiemelte, nagyon nagy szó, hogy ma már nyíltan idézzük 1956 szellemiségét, megemlékezünk az 56-osokról, hiszen nem volt ez mindig így. Ugyanilyen fontos – tette hozzá –, hogy velünk emlékeznek a fiatalok, részesei a megemlékezésnek és így 1956 része lesz az ő lényüknek is. A történelmi események részletezése után a szónok hangsúlyozta: „1956 különleges helyet foglal el a szívünkben, a lyukas zászló pedig több mint hatvan éve a szabadságot szimbolizálja minden magyar számára.

Az 56-osok a trikolórból ki-



Fotó: Szenté Károly

vágták az elnyomó rezsim jelképét és helyére az igazság, a szabadság, a nemzeti összefogás eszméit szőtték. Legyünk erre büszkék és legyünk erre méltók.”

Az ünnepi műsor a legkisebb iskolásokat is fontos szereplővé tette, Weöres Sándor verse révén. A Lehullott három falevél című összeállításban az alsó tagozatosok mint faleve-

lek váltak a történelmi események szemtanúivá, így alkotott szerves egységet a megemlékezés a gyermekekre fókuszálva. Felkészítők: Keresztesné Piros Ildikó, Krizsánné Baráth Ágnes, Hetényiné Kepka Sára. Közreműködtek: Bereczki Bianka, B. Imre Julianna. A megemlékezés koszorúzással zárult.

A Hármaskörösön horgásztak

Lezajlott a Csorvási Horgász Egyesület idei, utolsó versenye, a ragadozó halfogó verseny. Október 21-én a békésszentandrás duzzasztónál volt a találkozó reggel hét órakor. A regisztráció után mindenki keresett egy helyet a Hármaskörösön.

Nem voltak a halak kapókedvüknél, de ez nem szegte kedvét a horgász sporttársaknak. Első helyezett lett Katona Emil (képünkön) egy 3250 grammos harcsával. Második legnagyobb kifogott hal egy 945 grammos csuka lett, mely Krajcsovics

Norbert horogjára akadt. Harmadik helyen egy sügér került a horogra 130 grammal, melyet Botyánszki Krisztián terelt a hálóba.

Az egyesületünk a jövő évben is sok ilyen szép napot szeretne nyújtani a tagságnak. Jövőre lejár a vezetőség megbízása és új tisztségviselőket kell választani. A jelölő bizottság már végzi a munkáját. Ezúton is kérem a tagságot, hogy a megszokott aktivitással segítsék a jelölő bizottság munkáját.

Horváth Sándor
Csorvási Horgász Egyesület



KUTYAFUTTA - NEGYEDJÉRE

A Viharsarki Állatörtség Alapítvány kereste meg iskolánkat, a helyi Csorvási Gulyás Mihály Általános Iskolát. Kérdésük az volt, hogy tudnánk-e segíteni az alapítványnak adománygyűjtéssel. Hiszen a mi településünkön is vannak elhagyott, befogott, gazdátlan kutyusok, amelyek ellátása nem egyszerű feladat.

Hogy tudnánk-e segíteni? Hát HOGYNE! Hiszen csináltunk már ilyet, nem is egyszer! A korábbi alkalmakhoz hasonlóan a jótékonyági futás jutott eszünkbe, melyre a nevezési díj egy kis kutyaeddel. Táp, konzerv, szalámi, bármi, amivel a gazdátlan kutyusok ellátásához hozzájárulhatunk. Felhívásunkra közel 130 diák nevezett, és az adomány napról-napra gyarapodott.

Október 13-án az iskola előtt gyülekeztünk, öröm volt látni a sok-sok lelkes kisdíákot, a segítő kollégákat. Még ovisok is érkeztek, hiszen megjöttek a Nyuszi csoport apró tagjai óvó nénijükkel és néhány szülővel. A tömegben további külsősök is feltűntek, köztük több fiatal, de jöttek anyukák is kisgyermekikkel. Mennyi jószándékú ember!

A Viharsarki Állatörtség Alapítványtól ven-

dégek is érkeztek. Két önkéntesük, és velük együtt két igazán barátságos, négy lábú barát - a gyerekek legnagyobb öröme.

Az alapítvány tagjai beszéltek a felelős állattartásról, az ivartalanítás fontosságáról, és a házi kedvencekről való megfelelő gondoskodásról különösen az előttünk álló téli, fagyos napokon.

Aztán jött a futás. A kijelölt táv nem volt ugyan hosszú, a lelkesedés viszont annál nagyobb. Megmozdulni egy jó cél érdekében – hihetetlenül meghatározó érzés! Egy csapatként, egy ügyért futó gyerekek, felnőttek – és sok-sok együtt dobbanó szív!

Köszönjük a támogatást mindenkinek, a lelkes gyerekeknek és segítőkéssz szüleiknek, a pedagógus kollégáknak, a segítő iskolai dolgozóknak, a Nyuszi csoportnak, a Viharsarki Állatörtség Alapítványnak, és mindenkinek, aki eljött, aki adott, aki segített. A közhely örök érvényű: „Te egyszer és mindenkorra felelős lettél azért, amit megszelídítettél.” S valóban: felelősek vagyunk mindannyian.

Samuné Litvai Krisztina

Figyelmesen a fűtési szezonban

Hazánkban az otthonok több mint 60%-ában vannak tüzelőanyaggal üzemelő berendezések. Földgázzal, palackozott gázzal, szénnel, fával és fűtőolajjal működő fűtőeszközök, amelyek szén-monoxid-szivárgást idézhetnek elő. Évente átlagosan 200-300 szén-monoxid mérgezéses eset fordul elő az országban. Ezek az esetek megelőzhetőek lennének egy megfelelő helyre felszerelt szén-monoxid érzékelővel. Manapság nagyon sokféle érzékelőt lehet vásárolni, a megbízható készülékek listájáról a Katasztrófavédelem honlapján lehet tájékozódni (<https://katasztrofavedelem.hu/33883/szen-monoxid-erzekelok>)

További teendőink is vannak a fűtéssel kapcsolatban. A gázzal működő készülékek szakemberrel való átnézetése, karbantartása, javítása elengedhetetlen. A különböző szilárd tüzelőanyaggal működő kályhák, kazánok is rejtenek veszélyeket. Fontos, hogy a tüzelőberendezések mellett ne tároljunk éghető anyagokat, a berendezés környezetét tartsuk tisztán, figyeljünk a kipattanó szikrára vagy éppen

a kihulló égő anyagokra. Aki szilárd tüzelőanyaggal fűt, mindenképpen tartson fém vödröt a kályha, kazán közelében, hogy baj esetén ki lehessen szedni a parazsat a tüztérből. Azt is javasoljuk, hogy a tüzelőberendezés előtt mindenképpen legyen egy fémtálca.

Nagyon fontos az is, hogy a tüztérben és kéményben lerakódott kormot távolítsuk el. Ehhez kérjük szakember segítségét: a kéményseprésre időpontot kell egyeztetni, amit megtehetünk a <https://kemenysepres.katasztrofavedelem.hu/ugyfelszolgalat> oldalon.

Amennyiben begyullad, felizzik a korom a kéményben, soha ne kezdje el azonnal nagy mennyiségű vízzel oltani, ugyanis a túlzott gőzképződés szétvetetheti a kéményt. Kicsi odafigyeléssel megelőzhetőek a tüzelési szezonban a balesetek. Amennyiben viszont mégis gond adódik, késlekedés nélkül hívjuk a tűzoltókat a 112-es segélyhívó számon megadva a pontos helyszínt és a segítségkérés okát.

Oláh Zsolt
Csorvás ÖTE elnök

Ingyenes jogi tanácsadás Minden második kedden a polgármesteri hivatalban 15 órától 17 óráig. A tanácsadáson dr. Asztalos Gábor ügyvéd (+36 30/3377886) és dr. Petrusán Balázs ügyvéd (+36 70/3608357) várja a lakosságot polgári, munkajogi, büntetőjogi, közigazgatási, valamint európai közösségi jogi ügyekben.

Csorvási Advent

December 2.	8.00-13.00 Kézműves foglalkozás, készítés, gyertya gyújtás - Csorvási Szlovák Községi Ház
December 3.	18.00 Ünnepi fénygyújtás - Szabadság tér
December 5.	10.00 A három kismalac karácsonya - A mezőberényi Kacagó Bábszínház előadása 17.00 Házhoz megy a Télapó
December 9.	8.00-13.00 Kézműves foglalkozás, készítés, gyertya gyújtás - Csorvási Szlovák Községi Ház
December 10.	15.00 A kécskeméti Barátok együttes koncertje a katolikus templomban
December 11-12.	8.00 - 18.00 Kézműves karácsonyi vásár a művelődési házban
December 16.	8.00-13.00 Kézműves foglalkozás, készítés, gyertya gyújtás - Csorvási Szlovák Községi Ház 15.00 A Nefelejcs Népdalkör ünnepi műsora - Juhász Kálmán vezetésével a művelődési házban
December 17.	Ünnepre hangolódva - Szabadság tér 17.00 Adventi műsor a Békéscsabai Jókai Színház művészeinek előadásában 18.00 Csorvás Város Fúvószenekarának és Mazsorett csoportjának ünnepi műsora
December 23.	8.00-13.00 Kézműves foglalkozás, készítés, gyertya gyújtás - Csorvási Szlovák Községi Ház
December 26.	Csorvás Város Fúvószenekarának Majorrette csoportjának ünnepi koncertje a művelődési házban

A rendezvényeink ingyenesek, Mindenkit szeretettel várunk!

Hulladékszállítás. Az alábbi időpontokban ürítik a szelektív kukákat: november 23-a, december 28-a, csütörtöki napok. A zöld kukát december 21-én üríti a szolgáltató.

CSORVÁSI KÖNYVTÁRI NAPOK

Az Országos Könyvtári Napok 17 évre visszatekintő hagyományos rendezvény. Az idei évben a Csorvási Bartók Béla Városi és Iskolai Könyvtár nem csatlakozott az országos rendezvényesorozathoz, önálló programokat szerveztünk a nagyrendezvény programjainak figyelembe vételével.



Első feladatunk volt, hogy köszöntöttük a legidősebb és legaktívabb olvasónkat, Nagy Pálnét. Meghívtuk, hogy egy emléklappal és virággal köszönthessük és további jó egészséget kívánjunk neki.

Első nap Önök kérték, Ti kérték című programunkkal vártuk olvasóinkat. Kiállítás keretein belül bemutattuk azokat a könyveket, amelyeket olvasóink kértek. Retro mesefilmek vetítésére is sor került az ovisok és alsós gyerekek örömeire. Olyan régi meséket választottunk, ami az ifjúság részére újdonság volt – Kukori és Kotkoda, Magyar népmesék, Mesék Mátyás királyról, Pom-pom meséi, Vízipók-sodapók.

A könyvtári kutakodó programunkra alsós és felsős osztályok előzetes jelentkezés után tudtak könyvtárunkban kvízit kitölteni, kincskereső játékban részt venni, szókereső vetélkedőn feladatokat megoldani, képes rejtvényeket megfejteni. Egyik

legsikeresebb programja volt a hétnek.

Első alkalommal hirdettünk szépolvasó versenyt. A versenyre 2 korcsoportban lehet jelentkezni, 3-4; 5-6 osztály. Összesen 19 gyermek nevezett be a versenyre. A zsűri Huszár Gyöngy és Stieglmajerné Erdei Márta nyugdíjas pedagógusok voltak.

A következő eredmények születtek:

3-4 osztály

1. Nagy Brigitta 4.b.
2. Tóth Amira 3.a.
3. Kovács Lili 4.a.

5-6 osztály

1. Gelegonya Vivien 6.a.
2. Tóth Vivien 5.a.
3. Zleovszki Botond 6.a.

Gyógyító könyvek-gyógyító kapcsolatok címmel kiállítást tartottunk ezen tematikával rendelkező könyveink bemutatásával. Lehetőséget biztosítottunk a gyerekek és felnőttek számára gyógyteák kóstolására, egészséges ételek ízlésére (köles kör-

zött és édes köleskrém) és őszi gyümölcsök fogyasztására, valamint részt vehettek fűszerek és gyógynövények felismerésében.

Egész heti programjaink is voltak, melyekre nagy érdeklődés volt. Ingyenesen lehetett könyvtárunkba beiratkozni, zsákbamacska könyveket tudtak választani az érdeklődők és kihelyezésre került egy könyvkívánság ládika, melybe azokat a könyv címeket vártuk, amiket szeretnének elolvasni olvasóink. A Csorvási Könyvtári Napok egyben a – Megbocsájtás hete is volt, mivel a lejárt könyveket büntetés nélkül visszahozhatták olvasóink. Az előző hetekben sok-sok tagunk kapott tőlünk levelet, amelyben arra kértük őket, hogy a régen kölcsönzött könyveinket legyenek kedvesek visszahozni. Nagy örömeinkre szolgált, hogy ez a kezdeményezésünk is elérte célját, mert sok könyvet visszakaptunk.

Zárásként megállapíthatjuk, hogy sikere volt a megrendezett könyvtári hetünknek, mivel sokan eljöttek és részesei voltak a programjainknak.

Köszönjük, hogy megtisztelték bennünket jelenlétükkel és továbbra is várjuk régi és új olvasóinkat a Könyvtárba, valamint a könyvtári rendezvényeinken is.

Neller Tiborné



TÖKTALÁLKOZÓ



Fotó: Gábrriel János

Az őszi hiedelmek szerint október utolsó napján az eltávozott lelkek útra kelnek és megpróbálnak visszatérni az élők világába.

Az emberek tűzgyújtással, felvonulással ünnepeltek, valamint jelmezekbe öltöztek, így próbálták a szellemeket megtéveszteni, hogy maradjanak otthonaiktól távol. A Halloween szó mindenszentek előestéjét jelenti, október 31-ét.

Ebből az alkalomból Tökta-

lálkozóra hívtuk a lakosságot, sőt a bátrabbakat buzdítottuk, hogy öltözzenek jelmezbe. Akik ellátogattak a parkba szervezett találkozóra, azokat zsíros kenyérral és teával vendégtük meg, Gábrriel János profi fotós pedig emlékül fotókat is készített a résztvevőkről. A parkban Dunainé Zengő Emese által kreált tökös dekoráció is sokaknak örömet szerzett.

Neller Tiborné



„Itt van az ősz, itt van újra”

Az ősz beköszöntével egy kis alkotásra buzdítottuk a lakosságot. Összesen negyven darab, őszi termésekből, falevelekből szabadon választott technikával, tetszőleges nagyságú képeket, figurákat kaptunk a lakosságtól. A gyerekek és felnőttek munkáit meg lehet nézni a könyvtárban egészen november 30-ig, a nyitva tartási időben.

Neller Tiborné

Télapószolgálat

Házhoz megy a Mikulás

A szolgáltatást igényelni lehet személyesen a művelődési házban,

2023. december 4-én, 16 óráig.

A Télapó december 5-én este érkezik.

Díja: 2.000.-Ft/család.



Télapó-váró

Szeretettel várunk kicsiket és nagyokat Télapó-váró műsorunkra,

2023. december 5-én, 10.00 órakor.

A mezőberényi Kacagó Bábszínház bemutatja

A három kismalac karácsonya című bábjátékát.

Helyszín:

A művelődési ház színházterme

A belépés díjtalan!



Búcsúztunk

A Teréz-napi búcsú szombati napja még jó időben telt el a gyerekek, a felnőttek, az árusok és a vidámpark mutatványosainak örömeire.

A vasárnapi esős-borongós idő viszont már nem kedvelt sem a látogatóknak, sem az árusoknak.

Az árakról csak annyit, hogy sok esetben nem beszélhetünk „pénztárcabarát” árról. Legközelebb, találkozunk a jövő évi búcsúban.

Valastyán György

Márton nap az oviban

A Márton-napi népszokások egyrészt az év végéhez, a mezőgazdasági munkák befejeződéséhez kötődnek, másrészt ahhoz a legendához, amely szerint Szent Márton egy liba ólban próbált elrejtőzni, amikor püspökké akarták megválasztani, de a ludak elárulták gágogásukkal.

Óvodánkban minden évben a jeles napra építünk egy teljes hetet. Sokféle tevékenységgel nyújtottunk ismereteket és a gyermekek az életkoruknak megfelelően szerezhetek új tapasztalatokat a néphagyománnyal kapcsolatosan. Megismerhették a legendát, amely az ünnep eredetének alapját képezi, dalokat, verseket ta-

nulhattak és a libákról teljes körű ismeretszerzésre adtunk lehetőséget játékos formában. A hét utolsó napján nyílt napunkon a szülőkkel közösen elkészültek a kis lámpásaink, játszottunk, „libalakovára” invitáltuk a vendégeket, majd a Márton-napi lámpásfelvonulással zártuk a hetünket. Intézményünk legkisebbjei is aktívan részt vettek a sétán, amit az eső sem tudott elmosni. Csorvás utcái a Márton-napi összetartás fényével lettek megvilágítva, vidám hangulatban, mondókázás és énekek kíséretében. Köszönjük minden résztvevőnek, hogy ezzel az élménnyel is gazdagodhattunk!

Vicziánné Vincze Mónika
intézményvezető



Jelmezverseny és csokivadászat



A korábbi években egy nagyszerű közösségi játék indult Csorváson **Kársai-Gombkötő Réka** kezdeményezésére.

Idén mintegy húsz helyszínen várták október 31-én a kis csokivadászatokat, a **Töklámpások napjához** csatlakozó házaknál nagyon ötletes halloween-i dekorációkat láthattunk.

A vadászat izgalma mellett tehát a borzongás is adott volt, és a kis csínytevők jutalma pedig egy-egy cukorka, apró ajándék volt – köszönet érte mindenkinek, aki idejét, pénzét arra áldozta, hogy a csorvási gyerekeknek örömet szerezzen. A Töklámpások napja játékot Réka szervezi évről évre, idén azonban újított és jelmezes felvonulást is hirdetett, segítők és felajánlók is csatlakoztak mellé, így a kis csapat

nagy örömet okozott a gyerekeknek. Az Egészségháztól, lámpásokkal felszerelve indult a jelmezes menet, köztük boszorkányok, varázslók, szellemek, az Adams Family tagjai és sorolhatnánk. A cél a Hudák Szötteskúria volt, ahol a Hudák család fogadta a halloweenező társaságot.

Tea, jelmezszepegyverseny, fotózkodás, rajzolás és tánc is szerepelt a napirenden, az estét végül cukorka szórás zárta és indulhatott haza vagy éppen még vadászni a társaság.

A Halloween után már közeleg az Advent, a korábbi évek mintájára már lehet jelentkezni erre a játékra is a Facebookon, Rékánál.

Fotó: Gábrriel János

Horváth András

90. születésnapját ünnepelte október 15-én. Az ünnepeltet Baráth Lajos polgármester köszöntötte a jeles alkalomból, átadva a virágcsokrot és a miniszterelnöki oklevelet.



Közösség a zene által

Hálatelt szívvel gondolok vissza arra, hogy az utóbbi hetekben zenei alkalmakra hívogathattuk gyülekezetünk tagjait, és a város lakosságát. A csorvási református templomban gyűlhetek össze a zene kedvelői az elmúlt alkalmakon:

Szeptember 30-án *„Orgonánk éjszakája”* címmel orgona koncertet rendeztünk, amin jómagam szólaltattam meg a templom saját nagy orgonáját, és a nemrég gyülekezetbe került elektromos orgonát. A kiválasztott darabok a templom gyönyörű akusztikája által még szebben hangoztak. Az alkalmon mintegy hatvanan gyűltünk össze, és lehettünk együtt hallgatva a hangszerek királynőjét, az orgonát.

Október 8-án a csorvási Alapfokú Művészeti Iskola volt és jelenlegi tanulói, tanárai ünnepi hangversenyének adhatott a református templom otthont. Nagy örömünkre szolgált, hogy az orgona hangja mellett más hangszereket is hallhattunk, többek között trombita, tuba illetve az őket kísérő zongora, továbbá citera szólalt meg. A műsort a gyermekkar zárta le. Az alkalmon nyolcvan fő gyönyörködhetett a fellépők zenei tudásában.

Bíró Sándor
református segédlelkész

Kézműves karácsonyi vásár

2023. december 11-én és 12-én
8.00-18.00 óráig,
a művelődési házban.

Várunk mindenkit szeretettel!

ANYAKÖNYVI HÍREK:

Megérkeztek

Nagy János és Rácz Katalin
Anna leánya - *Zája Kiara*

Szász Dániel Róbert és
Botyánszki Szimonetta Zita
leánya - *Dalma Szimonetta*

Borbély János és Csete Adrienn
fia - *Gergő Zente*

Elhunytak

Vereska János 85 év
Körmendy Sándor 32 év
Fábián László 75 év
Zsiga István 80 év

Szerkesztőségünket
témajavaslatokkal és
hirdetési szándékkal
keresse a
csorvasihirado@gmail.com
e-mail címen